

# 马太福音

## 第21章

温柔王，洁净殿，长子转移国度迁

## 祷 读

9 前行后随的群众喊着说，和散那归与大卫的子孙！在主名里来的，是当受颂赞的！至高之处的和散那！

42 匠人所弃的头块石头，已成了房角的头块石头。

一、基督是属天的王，祂骑着驴驹而来。主骑驴驹的意义不是微小，乃是温柔。属天的王不是带着高傲的显赫而来，乃是带着温和、谦逊的温柔而来。（5）

## 二、群众用衣服和棕树枝铺在路上来欢迎属天的王。（8）

1. 衣服象征人行为的人性美德；棕树的枝子象征得胜的生命，以及享受这生命的丰富出产而有的满足。
2. 我们要用衣服和棕树枝来尊崇祂，庆贺卑微君王的来临。

三、洁净圣殿，使之称为祷告的殿。殿指我们的灵。（12-16）

四、主在耶路撒冷工作，晚上却宿于伯大尼。因为耶路撒冷有顽固的祭司和经学家的阻挠，而伯大尼却有一班爱主的人。（17）

五、不结果子会招致主的咒诅而枯干。（18-22）

六、主受祭司长（犹太宗教的权柄）和长老（犹太人的权柄）的试验——关于祂的权柄，暴露出他们的虚谎。（23-27）

七、基督是基石（赛二八16）、顶石（亚四7）、也是房角石；对不信的犹太人是绊跌人的石头（44）；对列国，祂是砸人的石头。

赞美主是属天的王！祂带着温和、谦逊的温柔而来。我们要活出人性的美德，享受丰富的得胜生命，以此来尊崇祂，欢迎祂的来临！

主，除去我们里面一切不洁净的事物，好叫我们成为祷告的殿！

主，使我们更爱你，更多地经历你，结出更多的果子，让你得满足！

主，你是基石、顶石、也是房角石；对不信的犹太人，你是绊跌人的石头；对列国，你还是砸人的石头。